BAOJI DAILY

CN61-0008



全力做好保障 精心办好盛会

市政协主席会成员视察"九艺节"筹备情况

本报讯 9月18日,市政协主席会成员集体视 察第九届陕西省艺术节宝鸡筹备情况。市政协主 席白升安参加活动。

当天,主席会成员一行先后来到市工人文化 宫、宝鸡大剧院、宝烟俱乐部、市美术馆等项目现 场,实地了解项目建设进度和施工情况,听取情况 介绍。随后,主席会成员在广电大剧院观看了舞剧 《青铜》、秦腔剧《周原儿女》演出片段。

第九届陕西省艺术节定于今年 10 月 15 日至 11月15日在我市举办,历时32天,届时将举办"九 艺节"主体活动、群众文化、精品演出、文旅融合和 经贸交流五大板块27项重大活动。目前,各项准 备工作正在紧锣密鼓进行当中。

白升安要求,全市上下要按照高质量、高水 平、高标准,活动新、剧目新、形式新的要求,精心 策划好演出活动,抓好场馆保障工作;全力准备好 各项配套活动,努力丰富"九艺节"内涵;细化服务 保障工作,周密制定接待方案,强化安全举措,做 好常态化疫情防控工作,把"九艺节"办成一届成 功、精彩、难忘和富有宝鸡特色的艺术盛会。

市领导武勇超、毕晓男、徐勇、张望参加活动









与文明同行— 我的城市我的

和谐宜居 市民生活更美好

宝鸡市创建全国文明城市综述之三

文明,是一座城市 进步的标志,也是广大 百姓幸福的基石。

16年的创文"长 跑",改变了宝鸡的"颜 值",提升了城市的气 质,让这座城市变得更 加和谐宜居。

获得全国文明城 市殊荣后,宝鸡人依旧 步履坚定,持之以恒深 化文明城市创建,全力 打造最具幸福感城市, 为宝鸡汇聚了强大的发 展动力和社会正能量。

深化文明城市创 建,与文明相伴,也悄然 改变了宝鸡人的生活。

践行文明 市民生活处处有变化

秋日,行走在宝鸡市区,行道树 整齐划一,绿化带鲜花争艳,渭河波光 粼粼,不远处的秦岭苍翠迷人。太极 拳、广场舞、木兰扇……市区人民公 园、渭河公园以及家门口的小游园,处 处可见市民健身的身影。

斑马线前,车辆自觉减速停车,

礼让行人,过往行人也纷纷加快步 伐,迅速通过。9月17日,在市区多 个路段的十字路口,笔者都看到了类 似的场景。"司机和行人要互相理解, 文明礼让才能让道路更畅通、更安 全。"在金台区某公司上班的市民张

"这些年,市民的素养明显提高 了,公共场合因为琐事恶语相向甚至 大打出手的事情少了,有时出现摩擦, 也会因为一句'对不起''没关系'和平 化解。"市城管执法局高新执法大队中 队长李明全表示,随着文明城市创建 工作深入开展,文明已经渗透到宝鸡

人的生活中。 文明带来的变化,还体现在市民 的生活方式中。9月18日,笔者走访 了市区几家餐饮店,发现店内都有倡 导文明就餐、杜绝浪费的宣传画。在宝 鸡高新区令氏家外家餐饮店,墙上随 处可见"适量点餐不浪费、光盘行动我 践行"的宣传海报;在市区一家羊肉

泡馍馆,餐桌上摆放着文明餐桌公约 提示牌,食客点菜时,服务员会温馨提 醒按需点餐、拒绝浪费,店里还提供公 勺公筷供客人使用。

家住市区渭工路的市民邹亚琳 告诉笔者,他们家里也实行了公勺公 筷用餐方式。"虽然这样麻烦点,但是 能确保家人健康,还是很有必要的; 而且这样也能培养孩子节约的好习 惯,分餐不分爱嘛!"她说。

(下转第二版)



创文为四蠍建设凝聚磅礴力量

本报评论员

宝鸡这座拥有8000年文明史、 2770 多年建城史的城市,从来都是在 推进文明的过程中实现抱负。新时代 的今天,宝鸡的"抱负"在哪里? 在努 力建设"一带一路"上的国际化城市、 装备制造业名城、彰显华夏文明的历 史文化名城、宜居宜业的幸福美丽城 市,谱写追赶超越新篇章中。当下,我 市不断深化文明城市创建,充分发挥 其塑形、培根、铸魂作用,为"四城"建 设凝聚磅礴力量。

创文之塑形作用,让城市焕然一 新。城市面貌,"面子"与"里子"缺一 不可。从"面子"上看,宝鸡城区 300 余

条道路绿化普及率达 100%, 国家生态 园林城市一星级90项考核指标全部 高位达标,主干道上高楼林立、整洁干 净……然而从"里子"上看,个别点位 或反弹、或滞后、或微瑕。实际上,每 一次深化文明城市创建的过程,都需 要我们严格对照测评指标体系去重新 "塑形",最终常态化"定型"。而这种 定型,涉及城市建设、市场监管、便民 服务等方方面面,对"四城"建设具有 非凡的促进作用。

创文之培根作用,让城市上下一 心。深化文明城市建设,以法治促进文 明、以机制保障文明、以文化滋养文

明、以科技助推文明、以共建共享文 明,将文明之风吹遍大街小巷,让文明 在宝鸡落地生根,在润物细无声中入 脑入心。根壮则叶茂,当文明之种子在 个人、单位乃至全市深深扎根,这座城 市就能上下一心,就能精神文明与物 质文明同频共振,就能让"四城"建设 快马加鞭。

创文之铸魂作用,让城市面向未 来。回顾过去,1999年,宝鸡吹响争 创全国文明城市号角时,多少人为之 振奋;2015年,宝鸡成功获评全国文 明城市时,多少人流下泪水;2017年, 宝鸡成功保留这一"国字号"殊荣时,

多少人为之鼓掌。在这一棒接着一棒 跑的过程中,宝鸡铸起了文明之魂,实 现了精神文明和物质文明间的相互促 进。展望未来,这二者相辅相成的关系 正是宝鸡"四城"建设的动能所在,可 以让这座城市的创新力、续航力、影响

力更加强大。 历史和现实证明,通过文明创 建,我市可以弥补"木桶原理"中的 最短木板,可以形成"雁阵效应"中 的齐飞格局,可以形成"化学反应" 中的链式反应,为"四城"建设凝聚 磅礴伟力,推动宝鸡高质量发展迈 出更大步伐。

本报讯9月 18日,市长惠进才 建设情况。他强调, 点项目,做细做精 规划,提升城市品 质,让宝鸡城市更 美丽、群众生活更 来到宝鸡高新区

查看宝鸡南站站前 广场建设情况,现 场研究解决广场建 设中存在的问题。 站前广场建设,激 请专业团队,高起 量做好规划设计。 提升城市的文化内 涵。要把广场设计 与周边建筑相融 合,形成多层次、立 体化的效果,进 步提升城市品位。

查看了经二路、东 风路以及陈仓区南 环路绿化改造提升 项目进展情况。惠 进才要求,各相关 出重点地段和重点 部位的园林园艺效 果,营造风景宜人 的道路生态绿化空 间。要组建城市规 划建设专家团队,

建立健全相关机制,提高我市城市规划 的专业化水平。要坚持高质量设计和施 工,严把材质、色彩、造型及验收关,切 实有效提升城市生态品质。

本报记者 胡红玲

本周两头有雨 中间晴

本报讯 一场秋雨一场凉,上周末 的降雨降温让人感觉到了浓浓秋意。据 市气象台预报,我市本周两头有雨中间 晴,最高气温为23℃。

"白露秋分夜,一夜凉一夜。"9月 22日将迎来秋分节气,气温将逐日下 降。据市气象台预报,9月21日,我市 有中雨,眉县、扶风、太白等地区有大 雨。9月22日,我市为阴转多云天气, 局地有小阵雨。9月23日至24日,我 市天气晴间多云。9月25日至26日, 我市天气多云转阴。到了9月27日, 我市将迎来新一轮降水,天气为阴转小 雨。因为降水的缘故,本周前期气温明 显下降,最高气温为15℃。随着天气转 晴,最高气温将上升至23℃左右。之后

天气转阴,气温又将下降。 气象专家提醒,9月下旬我市将 进入多雨时段,相关部门需加强防范。 广大市民也要多关注天气变化,注意 保暖。

(罗琴 孟妙志)

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏





風性: http://www.j||7.net 400-040-7977 電話: 0917-84116669 84111777



